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議会のミニ知識 その２ ～常任委員会編～
１３ページで紹介しました常任委員会について、より詳しい審査の内容についてお知らせします。
今定例会では、開会日に市執行部より提出された議案２２件が、４つの常任委員会に付託されました。

総 務 財 政 常 任 委 員 会 文 化 教 育 常 任 委 員 会

保 健 福 祉 常 任 委 員 会 産 業 建 設 常 任 委 員 会

　総務財政常任委員会では、事件案５件、予算案１
件、計６件の議案を審査しました。
　議案第９５号令和３年度川越市一般会計補正予算
（第６号）の所管部分の審査においては、ふるさと
納税の返礼品の拡充の状況や、他市と比較した場合
の受け入れ状況、また、予備費の増額やその根拠に
ついての質疑がありました。審査の結果、同議案は
原案のとおり可決されました。
　その他５件の議案については、審査の結果、認定
または原案のとおり可決されました。

　保健福祉常任委員会では、事件案６件、予算案２
件、計８件の議案を審査しました。
　議案第８０号令和２年度川越市介護保険事業特別
会計歳入歳出決算認定についての審査においては、
コロナ禍における介護サービスの利用状況や、介護
保険保険給付費等準備基金の残高の状況、また、要
介護認定の判定までに要する日数等についての質疑
がありました。審査の結果、同議案は認定されまし
た。
　その他７件の議案については、審査の結果、認定
または原案のとおり可決されました。

　文化教育常任委員会では、事件案１件、予算案１
件、計２件の議案を審査しました。
　議案第７６号令和２年度川越市一般会計歳入歳出
決算認定についての所管部分の審査においては、
小・中学校情報教育推進や武道館耐震改修などにつ
いて質疑がありました。審査の結果、同議案は認定
されました。また、議案第９５号令和３年度川越市
一般会計補正予算（第６号）の所管部分の審査にお
いては、美術館における動画配信サイトによる情報
発信などについて質疑がありました。審査の結果、
同議案は原案のとおり可決されました。

　産業建設常任委員会では、事件案１１件、予算案
１件、計１２件の議案を審査しました。
　議案第９２号川越市道路線の認定についておよび
議案第９３号川越市道路線の廃止についての審査に
おいては、道路の付け替えと併せて初雁公園の整備
状況を確認しながら説明を受け、周辺の交通や今後
の計画などについての質疑がありました。審査の結
果、同議案は原案のとおり可決されました。
　その他１０件の議案については、審査の結果、認
定または原案のとおり可決されました。
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